
KINO SVĚTOZOR srpen 2020 

Jak rád bych letošní léto chválil. Napadá mě však jedno přísloví a zase filmové. 

„Tento způsob léta zdá se mi poněkud nešťastný“. Jak praví klasik Vladislav 

Vančura ve své zfilmované knize Rozmarné léto. Knihu napsal v roce 1926, film 

se natočil v roce 1967, ale tento slogan je stále aktuální. 

   Červenec nám trochu propršel, teploty jak na houpačce a ten virus?... Škoda 

povídat.  Nebudeme však jenom nadávat. Prostě nám to příroda vrací i s úroky. 

  A kina, ty začínají od nuly jako většina ostatních firem. Pomalu se rozjíždíme, 

přicházejí nové tituly a i diváci se pomalu vrací. Třeboň je stále velmi turisticky 

zajímavé město a to se odráží i v naší kultuře. A snad i proto jsme se jako jedno 

z prvních kin navrátili k standardnímu provozu. A výsledky na sebe nenechaly 

dlouho čekat. Za druhé čtvrtletí jsme opět první v tržbách i v návštěvnosti 

v Jihočeském kraji.   

    Pro programové zpestření se naše kino zapojilo od 3. do 11.7. do akce TADY 

VARY a odpromítaloo16 festivalových titulů. Sedmého července k nám do kina 

zavítal zástupce z Karlovarského festivalového programového týmu pan Martin 

Horyna a uvedl snímek Proxima. Festivalové tituly jsou poněkud jiného žánru, 

ale svého diváka si filmy našly. Nejvyšší návštěvnost byla na filmovém 

dokumentu MEKY. Tento film byl i uveden on-line z kina Světozor Praha a na 

závěr byla také z téhož kina beseda s hlavními protagonisty. Pan Žbirka je velký 

vypravěč a tak se beseda poněkud protáhla . 

  

 Ale dost povídání a jdeme na filmy!! 

V červenci kralovala filmová komedie 3Bobule. V závěsu, ač kritikou odsouzený 

Trojanův Bourák. A již zmiňovaný dokument Meky v mimo festivalových 

promítacích termínech nasbíral také hodně bodů. V závěru měsíce ještě 

vyskočil životopisný film Havel. Všechny tyto filmy v srpnu reprízujeme. 

 

A co nového nás v srpnu čeká? 

Že i klasická hudba je v kině krásná chceme dokázat a proto zařazujeme do 

srpnového programu koncert: Jonas Kaufman: Moje Vídeň  

Koncertní snímek Jonas Kaufmann: Moje Vídeň je hluboce osobní pocta 

hvězdného tenora proslulé hudbě z rodiště valčíku a operety. Koncert se 

uskutečnil ve Vídeňském koncertním domě v říjnu roku 2019 a program 

obsahuje populární hudbu od Johanna Strausse, Franze Lehára a spoustu 

dalších slavných písní, pro které jejich autoři hledali inspiraci právě ve Vídni. 

Jonas Kaufmann vystupuje za doprovodu Pražské filharmonie pod taktovkou 



Jochena Riedera společně se sopranistkou Rachel Willis-Sorensen. Kromě 

samotného koncertu sleduje snímek také Kaufmannovu návštěvu vídeňských 

památek, objevování místní kultury. 

Koncert uvádíme i v našem druhém sále Aurora. 

 

Nejočekávanějším srpnovým trhákem je životopisný film od Agnieszky Holan 

s názvem Šarlatán  

Strhující životopisné drama výjimečného muže obdařeného léčitelskými 

schopnostmi na pozadí dobových událostí. Příběh je inspirován skutečnými 

osudy léčitele Jana Mikoláška, na kterého se v průběhu několika desetiletí 

obracely s prosbou o pomoc tisíce lidí ze všech společenských vrstev včetně 

nejvýznamnějších osobností politického i kulturního života. Mikolášek je člověk 

bez odborného lékařského vzdělání, ale s nevšedním a nevysvětlitelným 

nadáním diagnostikovat a pomocí bylinek léčit nemoci, se kterými si ani doktoři 

nevědí rady. Jeho mimořádné schopnosti jsou však vykoupeny bojem s 

vlastními démony. Léčitelství je jeho vnitřní spásou a ochranou před sebou 

samým… 

Hlavní roli si v tomto filmu zahrál Ivan Trojan se svým synem Josefem. 

 

Z ostatních srpnových premiér uvádíme: Jak býti dobrou ženou 
Příběh filmu se odehrává na sklonku 60. let minulého století na poklidném 

francouzském pohraničním maloměstě. Paulette (Juliette Binoche) a její manžel 

Robert (François Berléand) s pomocí výstřední Gilberte (Yolande Moreau) a 

přísné jeptišky Marie-Thérèse (Noémie Lvovsky) zde již řadu let provozují 

speciální soukromou školu pro dospívající dívky. Cílem výuky je vychovat z dívek 

dokonalé manželky připravené ve všech směrech oddaně sloužit svým drahým 

manželům. Po Robertově náhlém odchodu z tohoto světa však Paulette mimo 

jiné zjistí, že škola stojí na pokraji bankrotu a tak musí poněkud nečekaně 

převzít zodpovědnost za její udržení… 

 

Ani děti neošidíme a v srpnu na ně čekají hned čtyři nové pohádky: 

Hurá do džungle 

Trollové: Světové turné 

Velké dobrodružství malé pandy 

Scoob!  

https://www.csfd.cz/tvurce/1954-juliette-binoche/
https://www.csfd.cz/tvurce/10481-francois-berleand/
https://www.csfd.cz/tvurce/18112-yolande-moreau/
https://www.csfd.cz/tvurce/18896-noemie-lvovsky/

